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Tabela: Perfis de temperatura e taxas de calor para aletas com drea de segdo transversal uniforme.
Condicao de Perfil de temperatura Taxa de calor para a aleta
contorno na 0(x) T(x)-T, - —kA ar
ponta 0, T,-To fa = *dxly—
cosh(m(L — x)) + (%) . senh(m(L — x)) senh(mlL) + (Lk) .cosh(mlL)
Conveccao h TZ
cosh(mlL) + (m) .senh(mlL) cosh(mL) + (W) .senh(mlL)
Temperatura (6,/6).senh(mx) + senh(m(L - x)) senh(mL) — (8,/6,)
conhecida senh(mL) senh(mL)
Adiabitica cosh(m(L ~ x)) M tanh(mL)
cosh(mlL)
Aleta infinita
2,65 —mx
L(m) = =2 ¢ M
m
_ | I _
Substituicdes: m= AL M =k.Ay.m.0) 0,=T,—T, 6, =T,—T.,

2 2
- Equagdes na tabela acima originadas a partir de 7; _ (T-T.) ou d ;9 =m’0
X" kA, dx
Funcoes hiperbdlicas:
cosh(x)= ¢ re senh(x)= S tanh(x) = senh(x)
2 2 cosh(x)




